
 

1 

 

Acta No. 217 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 2:00 p.m., del día Viernes 13 de 

Noviembre de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN,FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 
LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 

WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO 

CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO,TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLAM ORLANDO,VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO ARCINIEGAS ROSA SONIA. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 

CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA CELEBRAR EL 

CONTRATO D ELACONSTRUCCION Y MEJORAMIENTO DE LAS VIAS 

INTERNAS DE LA PLAZA DE MERCADO EL POTRERILLO, EN 

CUANTIA SUPERIOR A LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL 

ACUERDO 004 DE 2017”.PONENTE CONCEJAL ALVARO JOSE 

GOMEZJURADO. 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION: “POR MEDIO DEL CUAL SE 

ADOPTA EN EL MUNICIPIO DE PASTO EL IMPUESTO UNIFICADO 

BAJO EL REGIMEN SIMPLE DE TRIBUTACION SIMPLE Y SE 

MODIFICAN ALGUNAS DISPOSICIONES PROCEDIMENTALES 

TRIBUTARIOAS CONTENIDAS EN EL ACUERDO 046 DE 2017”. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

EL Concejal Bertulfo Gustin, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 

CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA CELEBRAR EL 
CONTRATO D ELACONSTRUCCION Y MEJORAMIENTO DE LAS VIAS 

INTERNAS DE LA PLAZA DE MERCADO EL POTRERILLO, EN 

CUANTIA SUPERIOR A LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL 
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ACUERDO 004 DE 2017”.PONENTE CONCEJAL ALVARO JOSE 

GOMEZJURADO. 

  

El Concejal Álvaro José Gomezjurado, comenta que en conversaciones 

con la doctora Nilsa Villota, informó que tiene una cita en la ciudad de 

Bogotá, para hablar con los entes nacionales, por lo tanto propone se deje 

sobre la mesa el proyecto hasta el próximo viernes. 

 

El Concejal  Nicolás Toro, comenta que si se replantea el proyecto, debe 

modificarse de conformidad al convenio que se tenga que firmar con el 

municipio.,  la facultad sería específica para el convenio. El acuerdo tiene 

una salida si en la semana que viene no hay definición por parte de las 

entidades nacionales 
 

La Doctora Nilsa Villota, comenta que desde la administración han 

enviados comunicaciones a nivel nacional, ya tienen listos los documentos 

para la prórroga del contrato, en la próxima semana tienen cita con 

territorio y DNP para tener una respuesta clara. 

 

Se somete a consideración la proposición de que el proyecto quede sobre 

la mesa y es aprobado. 

 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION: “POR MEDIO DEL 

CUAL SE ADOPTA EN EL MUNICIPIO DE PASTO EL IMPUESTO 

UNIFICADO BAJO EL REGIMEN SIMPLE DE TRIBUTACION 
SIMPLE Y SE MODIFICAN ALGUNAS DISPOSICIONES 

PROCEDIMENTALES TRIBUTARIOAS CONTENIDAS EN EL 

ACUERDO 046 DE 2017”. 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Presupuesto  y 

nombra como ponente al concejal Mauricio Torres. 

 

El Concejal Mauricio Torres, acepta la ponencia. 

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, cita a la comisión de plan y régimen para 

reunirse después de sesión. 
 

El Concejal Álvaro José Gomezjurado, comenta que envió a los correos 

la información solicitada a Corpocarnaval, cita a la comisión accidental 

para el día martes a las 10:00 a.m. 

 

Siendo las 3:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 

14 de Noviembre de 2.020 a las 12:00 m. 

 

 

ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 
 


